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I Commissione consiliare

PROCESSO VERBALE

L’anno 2015, il giorno 9, del mese di dicembre, alle ore 10,30, in Perugia, presso la sede
dell'Assemblea Legislativa, previa convocazione, ai sensi del comma 1 dell’articolo 21 del
Regolamento interno, prot. n. 7075 del del 3 dicembre 2015,  si è riunita la I Commissione
consiliare  permanente  per  la  trattazione  degli  argomenti  di  cui  all'ordine  del  giorno
allegato.

Presiede la seduta il Presidente Andrea Smacchi.

Partecipano ai lavori i seguenti consiglieri componenti la Commissione: 

Vice Pres. Raffaele Nevi Gruppo consiliare “Forza Italia”

Membro Giuseppe Biancarelli Gruppo consiliare “Umbria più uguale”

“ Maria Grazia Carbonari Gruppo  consiliare  “Movimento  5  stelle  –  Beppe
Grillo.it”

“ Marco Vinicio Guasticchi Gruppo consiliare “Partito democratico”

“ Gianfranco Chiacchieroni Gruppo consiliare “Partito democratico”

“ Valerio Mancini

Giacomo Leonello Leonelli

Gruppo  consiliare  “Lega  Nord  –  Salvini  –  Lega
Umbria”
Gruppo consiliare “Partito democratico”

Partecipano ai lavori della seduta i Consiglieri:

Claudio Ricci Gruppo consiliare “Ricci Presidente”

Marco Squarta Gruppo consiliare “Fratelli d'Italia – Alleanza Nazionale”

Andrea Liberati Gruppo consiliare “Movimento 5 stelle – Beppe Grillo.it”

Attilio Solinas Gruppo consiliare “Partito democratico”

Silvano Rometti Gruppo consiliare “Socialisti e riformisti – Territori per l'Umbria”
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Assistono alla seduta:

Per il Servizio legislazione e Commissioni, il Dirigente Juri Rosi

Per la Sezione Assistenza alle Commissioni e ai Comitati Stefanella Cutini, Simonetta Gentili

Per la Sezione Analisi tecnico-normativa e Consulenza 
giuridica

Lavinia  Marri,  Sabrina  Antonielli,  Alessandra
Grimaccia

Per la sezione Controllo, Valutazione e Assistenza al 
Collegio dei revisori dei conti Angela Manicketh, Nicola Falocci

Altri Silvio Rossi, Laura Arcamone, Vania Buozzi

Alle  ore 10,45  risultano  presenti  i  Consiglieri  Raffaele  Nevi,  Valerio  Mancini,  Andrea
Liberati,  Maria  Grazia  Carbonari,  Claudio  Ricci,  Attilio  Solinas,  Marco  Squarta,  Marco
Vinicio Guasticchi, Giacomo Leonello Leonelli, Giuseppe Biancarelli.

Il Presidente Andrea Smacchi, constatata la presenza del numero legale per la validità
della riunione, ai sensi dell'articolo 23 del Regolamento interno, dichiara aperta la seduta.

Approvazione processo verbale sedute precedenti

Il Presidente Andrea Smacchi sottopone ad approvazione il processo verbale della seduta
tenutasi dalla Commissione medesima il 2 dicembre 2015. 
La  Commissione  approva,  senza  osservazioni,  all'unanimità  dai  Consiglieri  presenti  e
votanti, il suddetto processo verbale.

Il Presidente Andrea Smacchi comunica quanto segue:
- in merito alla proposta di risoluzione a firma del Consigliere Marco Vinicio Guasticchi
concernente:  “Riordino  degli  istituti  di  credito  e  conseguenti  effetti  sulle  dinamiche
occupazionali  in  Umbria”,  ad  oggi,  il  proponente  non  ha  trasmesso  una  proposta  di
calendarizzazione dei lavori;
- in  merito alla proposta di risoluzione a firma del Consigliere Maria Grazia Carbonari,
concernente:  “Nuove  modalità  di  selezione  dei  revisori  dei  conti”,  è  stata  contatta
telefonicamente  la  dr.ssa  Marcella  Galvani,  in  qualità  di  Presidente  dei  Dottorini
commercialisti  e  degli  esercizi  contabili  della  provincia  di  Perugia,  ma,  per  impegni
istituzionali, ha comunicato che non può partecipare alla seduta odierna;
- in merito all'ATTO N. 90 concernente “Ulteriori modificazioni della l.r. 23.12.2004, n. 33
(Disposizioni  in  materia  di  demanio  idrico,  di  occupazione  di  suolo  demaniale  e  di
demanio  lacuale),  ad  oggi,  come  concordato,  non  è  stata  trasmessa  da  parte  del
Consigliere  Andrea  Liberati,  nessuna  richiesta  formale  in  merito  agli  approfondimenti
sollecitati.
La Commissione prende atto.
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Il  Presidente  sottopone all'esame della  Commissione l'ATTO N.  51,  oggetto  n.  3 del
presente  ordine  del  giorno,  concernente:  “Ulteriori  modificazioni  ed  integrazioni  della
deliberazione  dell'Assemblea  legislativa  n.  141 dell'8.5.2007 (Regolamento  interno  del
Consiglio regionale)”.

Ricorda che:
-  la  dr.ssa  Laura  Arcamone,  per  la  Sezione  Banche  dati  e  Analisi  documentale,  ha
trasmesso  un  documento  concernente  la  comparazione  delle  norme  dei  regolamenti
interni delle Regioni a statuto ordinario, relativa alla previsione del “Gruppo misto”;
- il dr. Nicola Falocci, per la dalla Sezione Controllo, Valutazione e assistenza al Collegio
dei  revisori  dei  conti,  ha trasmesso un documento concernente approfondimenti  riferiti
all'articolo 3 del Regolamento interno;
- in cartella è stato inserito un quadro sinottico contenente: a sinistra il testo vigente del
Regolamento interno; al centro le proposte di modifiche ed integrazioni suggerite dagli
uffici ed a destra le proposte di modifiche ed integrazioni previste con l'ATTO N. 51.

Interviene il dr. Nicola Falocci per l'illustrazione generale della propria istruttoria.

Entra il Consigliere Silvano Rometti.

Interviene  la  dr.ssa  Lavinia  Marri  per  l'illustrazione  generale  dei  contenuti  del  quadro
sinottico.

In merito all'articolo 3 del Regolamento interno, intervengono i Consiglieri Andrea Liberati,
Maria Grazia Carbonari,  Andrea Smacchi, Giacomo Leonello Leonelli, Silvano Rometti,
Marco Vinicio Guasticcchi, Valerio Mancini, Claudio Ricci, Raffaele Nevi, Silvano Rometti,
Andrea Liberati, Maria Grazia Carbonari.

In  merito  all'articolo  7,  comma 3  del  Regolamento  interno,  intervengono  i  Consiglieri
Giuseppe Biancarelli, Marco Squarta, Valerio Mancini.

In merito all'articolo 17-bis, integrazione proposta dagli  uffici,  intervengono i Consiglieri
Claudio Ricci, Giuseppe Biancarelli, Giacomo Leonello Leonelli, Valerio Mancini, Claudio
Ricci.

Esce il Consigliere Raffaele Nevi ed entra il Consigliere Gianfranco Chiacchieroni.

Il Presidente Andrea Smacchi dopo aver esaminato l'articolo 29, compreso, propone di
continuare l'esame dell'atto ad altra seduta.
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La Commissione concorda con la proposta avanzata dal Presidente Andrea Smacchi e
chiude i lavori alle ore 13,15.

Letto, approvato e sottoscritto.

              L'estensore
         F.to

           Stefanella Cutini

                VISTO
     Il Dirigente del Servizio

       F.to   
              Juri Rosi 

                           Il Presidente 
         F.to

                           Andrea Smacchi

Perugia, 9 dicembre 2015


